
KINO
Mojca si je izbrala mesec avgust za svoje

— zaslužene! — počitnice. Te počitnice pa seveda
odpirajo vrata v navidez skrivne prostore meditiranja
o prihodnosti tega našega (edinega v Jugoslaviji!)
otroškega kinematografa. Kajpada imamo v mislih
hudo neslavno prihodnost, ki jo brezupno ponuja
»programska politika« jugoslovanskih filmskih
uvoznikov: nihče več namreč ne kupuje otroškega
filma. Ne pravljice (ki jih imajon. pr. Rusi na tone!).
ne animaci/e ali risanke (ki jih seveda že tep čas ne
delajo le Američani pod razkošno streho Disneylarv
da, ampak tudi filmsko »manj razvpiti« narodi, kot so
Madžari, Čehi s svojo dokjoletno tradidjo. pa Fran-
cozi s svojimi Asterixi. pa Belgijci s Štrumpfi itd.) in
ne čisto navadne otroške zgodbe ali »otroške filme«,
v katerih so glavni junaki pač otroci. Kaj torej s tem
našim šišenskim in Ijubljanskim in ne nazadnje tudi
slovenskim kinematografskim biserom? Vsekakor
nekajdrži:OTROŠKIKINOMOJCAmoraostatitam,
kjer je in tak, kakršen pač za zdaj je! 2a letošnii je-
sensko-zimski filmski spored se bomo malo ozrii po
Kinoteki in tam zbrskali kaj primernega, med repri-
zami pa seve poiskali filme, ki so še »v licenci« in jih
ponavljali vse dotl.ej, dokler bo še kaj upanja na nov
in svež otroški filmski spored Nekaj torej zatrdno
velja: OTROŠKEGA KINA MOJCE ne bomo ne za-
pirali in ne »oddajali v najem«. Ob njem pa seveda
razmišljamo o morebitnem sodelovanju s (starim)
Pionirskim domom in o kombiniranju filmskega in
vsega drugega otroškega programa. kot so n. pr.
gledališke igrice, pripovedovanje pravljic skupaj s
filmskimi risankami itd. Pri tem pa bi Ijubljanskim Ki-
nematografom bilo nadvse všeč, če bi mu tudi bralci
»Javne tribune« priskočili na pomoč. kakorkoli že: s
pametnim nasvetom glede bodoče programske
»politike«, z morebitnimi predlogi. kako ohraniti pri
življenju ta edini filmski hram, namenjen izključno
našim malčkom itd. Veseli bodo vsakega predloga.
kiga lahko vpisnioblikipošljetetudi na»Našotribu-
no« ali pa kar vržete v »tribunino« omarico na občini.
Morda pa bi z »viribus unitis« lahko našli pametno
rešitev za kinematografsko ladjico. ki pomalem tone!

Rekli smo: dolgo in vroče filrnsko poletje. V novi-
narskem žargonu: obdobje kislih kumaric. Resda ne
vem, kaj je v (kislih) kumaricah tako slabega, razen
kislega okusa. Tega (okusa namreč) pa bi se radi
izognili pri novinarskem opisovanju (in priporočanju)
tilmov, ki si bodo sledili vtem dolgem vročem poletju
v kinu šiška.


